


ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 65, Περιστερί, 121 34

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Της αριθμ. 2ης συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ
Αριθμός απόφασης 03/99 του Δ.Σ

Στις 19/05/1999, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ, στο Περιστερί, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη 2^η συνεδρίασή της για το έτος 1999 το Διοικητικό Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του μέλους του διοικητικού συμβουλίου του Συνδέσμου και πλειοψηφούντος δημοτικού συμβούλου του Δήμου Περιστερίου - έδρας του ΑΣΔΑ κ. Τσίτσα Νίκου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερομένους, όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις 05/05/1999.

Σύνολο μελών : 44
Παρόντες : 41

ΑΛΙΦΙΕΡΗΣ-ΡΕΜΙΤΑΚΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ, ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΑΣΑΛΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΓΙΑΓΚΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΔΑΝΑΚΟΣ ΧΡΙΣΤ., ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΖΕΡΒΑΣ ΑΠΟΣΤ., ΖΕΒΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΖΕΡΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜ., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΚΡΑΟΥΝΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΛΑΠΠΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΜΙΓΚΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ, ΜΠΑΓΕΤΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΙΤΟΥΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΥΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΠΑΛΛΑΣ ΠΑΝΑΓ., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛ., ΠΡΕΔΑΡΗΣ ΚΙΜΩΝ, ΣΑΝΤΖΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓ., ΤΑΜΠΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ, ΤΟΡΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΣΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΧΛΟΥΠΗΣ ΠΑΝΑΓ., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Φωτίου, ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του Δημητρίου, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΟΝΗΣ.

Απόντες : 3

ΑΠΟΛΩΝΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ.



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα: «Διεξαγωγή Εκλογών για τον Πρόεδρο του Δ.Σ και της Ε.Ε του ΑΣΔΑ» και λέει τα εξής :

Το πρώτο βήμα για τη διεξαγωγή εκλογών στον ΑΣΔΑ, είναι να ορίσουμε μέλη Εφορευτικής Επιτροπής και να οριστεί ειδικός γραμματέας που θα βοηθήσει το έργο της εφορευτικής επιτροπής (τη διεξαγωγή των 3 ξεχωριστών διαδικασιών εκλογής).

Για αυτό το λόγο προτείνω τους :

1. κ. Κραουνάκη Στέλιο, κ. Μίγκα Απόστολο και εμένα τον ίδιο ως μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής που θα διεξάγουμε τη διαδικασία των εκλογών και
2. την Αντωνοπούλου Ρούλα - υπάλληλο του ΑΣΔΑ, ως ειδικό γραμματέα για την επιβοήθηση του έργου της Εφορευτικής Επιτροπής για τη διεξαγωγή των εκλογών.

Μετά τη σύμφωνη γνώμη των μελών του Δ.Σ ως προς την πρόταση του Προέδρου για τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής, ξεκινάει το έργο της για τη διαδικασία εκλογής κατ' αρχήν του **Προέδρου του Δ.Σ.**

Γίνεται μία πρόταση για τον κ. Παναγιώτη Μπιτούνη.

Στη συνέχεια :

1. Μοιράζονται τα ψηφοδέλτια για την εκλογή Προέδρου του Δ.Σ του ΑΣΔΑ
2. Ακολουθεί μυστική ψηφοφορία
3. Καταμετρούνται οι φάκελοι από την Εφορευτική Επιτροπή. Βρέθηκαν 41 κλειστοί φάκελοι των ψηφισάντων, όσοι ακριβώς και οι παρόντες διοικητικοί σύμβουλοι.
4. Μετά το άνοιγμα των φακέλων, την υπογραφή και την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων από την Εφορευτική Επιτροπή βρέθηκαν επί συνόλου 41 παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων ότι πήραν :

I. ΜΠΙΤΟΥΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ : 37 ψήφους

II. ΛΕΥΚΑ : 01

III. ΧΩΡΙΣ ΣΤΑΥΡΟ : 03

Σύμφωνα με το αποτέλεσμα της πρώτης μυστικής ψηφοφορίας, η απόλυτη πλειοψηφία του Δ.Σ του ΑΣΔΑ επί 41 παρόντων και ισάριθμων ψηφισάντων



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εκλέγει τον κ. ΜΠΙΤΟΥΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ως Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ, για τη διετία 1999-2000.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 03/99 των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Μέλος του Δ.Σ του ΑΣΔΑ και
πλειοψηφών σύμβουλος του Δ.
Περιστερίου - έδρας του ΑΣΔΑ

Τα Μέλη

Ακριβές Αντίγραφο
Περιστερί, 21/05/1999

Ο πλειοψηφών σύμβουλος του
Δ. Περιστερίου - έδρας του ΑΣΔΑ
ως Πρόεδρος


Νίκος Τσίτσας